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Pozvánka na jednání zastupitelstva
Obecní úřad zve občany na jednání Zastupitelstva obce Police, které se uskuteční ve čtvrtek 
6.března   od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.               

Karel Hlavica ,starosta

Informace ze školy
Zápis do 1. ročníku naší školy proběhl v pondělí 3. února 2014 a  bylo přijato všech 5 dětí, 
které se k zápisu dostavily.
Od 4. února zahájil třetí a pátý ročník výuku na plavecké škole ve Valašském Meziříčí, která 
bude probíhat každé úterý až do konce dubna.
Ve čtvrtek 13. února jsme  navštívili divadelní představení „O človíčkovi“ v Kulturním 
zařízení ve Valašském Meziříčí, které se všem velmi líbilo.
V týdnu od 3. do 9. března budou mít školáci zasloužené jarní prázdniny. Provoz mateřské 
školy  bude zachován. Školní kuchyně bude vařit i pro důchodce.

      Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka z mateřské školy
Zveme všechny přátele mateřské školy na besídku k MDŽ, která se koná ve čtvrtek 13.března 
2014 od 15:15 hodin v mateřské škole.

          Zvou děti a kolektiv MŠ

Poplatek ze psů - upozornění
Podle obecně závazné vyhlášky je splatnost poplatku ze psů splatný do konce února každého 
roku. Vyzýváme vlastníky psů, kteří dosud nezaplatili tento poplatek, aby tak učinili 
nejpozději do 7. března 2014, po této době  bude zahájeno daňové řízení, ve kterém může být 
poplatek navýšen na trojnásobek. 

Platba za stočné
Připomínáme, že  stočné na rok 2014 je nutné uhradit do 31. března 2014 na Obecním úřadě 
v Policích a činí  500,- Kč na osobu.
                Marie Černochová, účetní

Výzva pro majitele psů           
Na základě stížností občanů na volné pobíhání psů znovu upozorňujeme majitele psů na 
povinnost zabezpečit své psy tak, aby k volnému pobíhání psů po obci nedocházelo.
V nedávné době se v obci vyskytl odložený pejsek,  který byl sice velmi přítulný, nicméně se 
majitel nezjistil a ani se ho nikdo nechtěl ujmout. Nakonec se dobrá duše našla. 
Dále bychom chtěli požádat majitele psů, aby při procházkách se svými domácími mazlíčky 
uklízeli po nich exkrementy.   Určitě není příjemné znečistit si boty případně nějakou část 
oděvu  psími výkaly. Mějte ohled především na pohybující se malé děti. I z příjemné jarní 
procházky si můžeme domů donést nechtěný páchnoucí zážitek. Úklid po psech by měl být 
samozřejmostí. 
Žádáme o ohleduplnost vůči ostatním spoluobčanům.

            Karel Hlavica, starosta



Akce Bílý kámen
Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko bude 
pořádat již tradiční cykloturistickou akci do vojenského prostoru Libavá nazvanou Bílý 
kámen. Letos se uskuteční ve čtvrtek 1. května 2014. Autobus bude přistaven na točně. Akce 
se můžete zúčastnit i bez kola. Zájemci se mohou  hlásit na Obecním úřadě.  Informace o této 
akci naleznete na: www.akcebilykamen.cz.  Bližší údaje o odjezdu autobusu  budou včas 
zveřejněny.                   Milan Gerla, místostarosta

TJ Police informuje

Jezdecký oddíl 
Vás zve na Jezdeckou taneční zábavu pro širokou veřejnost v sobotu 15. března 2014 od 
20:00 hodin v sále místní hospody. K tanci hraje skupina H.L.T. Na programu je vystoupení 
taneční country skupiny VIOLET.  Srdečně zvou pořadatelé.
Více informací na facebooku – TJ Jezdecký oddíl Police

Oddíl kopané informuje
Jarní část fotbalové sezony zahájí fotbalový oddíl v neděli  6. dubna, kdy přivítáme mužstvo
z Mikulůvky. V současné době se hráči připravují na  tuto část soutěže v domácím prostředí a 
pod trenérským vedením zvyšují  svou fyzickou kondici a technickou dovednost.

           Výbor TJ Police

Společenská kronika

Jubileum:
V měsíci únoru  oslavili svá životní jubilea tito naše spoluobčané:
Jan Vašíček        – 65 let. Ludmila Pavlínová – 70 let
Anna Mynářová – 80 let Arnošt Hlavica        – 85 let

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a 
přátel.

Narození
V únoru se narodila Natálie Zimáková. Rodičům a Natálce přejeme hodně zdraví, lásky a 
radosti.

               Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise                                                             

                                                                                                                     
Den otevřených dveří
Obecní úřad opět zve zájemce, kteří by se rádi podívali do prostor naší čistírny odpadních vod 
na Den otevřených dveří, který se uskuteční při příležitosti Dne vody a to v sobotu  
22.března  2014 v době od 15:00 do 18:00 hodin.  S technologickým procesem a vybavením 
čistírny  vás seznámí obsluha čistírny. Jistě zajímavé to bude především  pro ty, kteří se budou  
připojovat  k nově budovaným kanalizačním stokám.

                     Karel Hlavica, starosta

.                                      
Odvoz odpadu
ve středu 5.3. a 19.3.2014.
Obecní úřad připravuje jako každoročně sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
Termín bude upřesněn. Zatím si doma odpad přichystejte. 




